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«Золота пальмова гілка»-2026 дісталася фільму
«Фйорд»

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

На Каннський кінофестиваль головну нагороду —
«Золоту пальмову гілку» — отримала стрічка Фйорд
румунського режисера Крістіан Мунджіу. Картина
заснована на реальних подіях та порушує тему
конфлікту навколо традиційних цінностей у
сучасному суспільстві.

У центрі сюжету — родина румунських євангелістів,
яка переїжджає до невеликого норвезького міста на
узбережжі фйорда. Історія досліджує культурні
суперечності та зіткнення світоглядів у новому
середовищі. Головну роль у стрічці виконав

Себастіан Стен, який раніше привернув увагу після ролі Дональда Трампа у фільмі Учень. Сходження
Трампа.

Другу за значущістю нагороду — Гран-прі фестивалю — отримала картина Мінотавр режисера Андрій
Звягінцев. У центрі сюжету — керівник великої російської компанії, який дізнається про зраду дружини
в момент підготовки масштабних звільнень співробітників. Саму стрічку критики описують як інтимну
драму, вплетену у сучасний російський контекст.

Під час церемонії нагородження Звягінцев зі сцени звернувся до президента РФ із закликом
припинити війну.

«Мільйони людей по обидва боки лінії зіткнення мріють лише про одне — щоб нарешті припинилася
різанина», — заявив режисер під час виступу.

Окрему увагу привернула і категорія найкращої режисури. Нагороду розділили іспанські режисери
Хав'єр Амброссі та Хав'єр Кальво за стрічку La Bola Negra, а також польський режисер Павел
Павліковський за картину Fatherland.

Павліковський у своєму виступі наголосив на важливості незалежності мистецтва від політичного
тиску. За його словами, кіно має відображати суспільні процеси, однак не повинно працювати за
чиєюсь вказівкою.

Церемонія Каннського фестивалю цього року пройшла на тлі активних дискусій щодо ролі
кінематографа у висвітленні політичних конфліктів та соціальних змін. Теми війни, свободи та
суспільної відповідальності стали одними з центральних у виступах лауреатів.
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